



**РОВИ ВСЕ ГУСТІШЕ МЕРЕЖАТЬ
ДОНЕЦЬКІ ПОЛЯ:
що ближче до фронту, то чіткіше
відчувається подих війни**

**ЗМІНИЛИ НАЗВИ
міста, селища
і восьми сіл**

стор. 3

Черкаський КРАЙ

Середа
25 вересня 2024 року
№39 (20544)

Перша обласна громадсько-політична газета

www.kray.net.ua

Ціна договірна



KOZAK SYSTEM
співав
у Черкасах

стор. 8

Двадцять дронів збили за ніч над Черкащиною

З вечора 23 вересня до ранку 24 ворог не давав спокою оборонцям неба Черкащини. Більшість атак вони успішно відбили. За попередніми даними, загалом у межах області силами ППО, мобільних вогневих груп і завдяки РЕБ-протидії знищено 20 БпЛА противника. Про це повідомив начальник обласної військової адміністрації Ігор Табурець.



Фото з відкритих джерел.



Водночас, як він зауважив, є кілька влучань по відкритій території в обласному центрі. — Найголовніше — минулося без потерпілих, — наголосив Ігор Табурець. — Через падіння уламків у Смілі повибивало вікна в кількох будинках.

Також у чотирьох випадках займалася суха рослинність. Натеper пожежі ліквідовані. Обстеження території триває.

Загалом у ніч на 24 вересня російські війська атакували Україну балістичною ракетою «Іскандер-М», двома керованими авіаційними ракетами Х-59/69 та ще однією ракетою невстановленого типу. Також РФ запустила 81 ударний БпЛА типу «Shahed», 66 із яких було збито. Про це поінформували в Повітряних силах ЗСУ.

«В результаті протиповітряного бою збито 66 ворожих ударних БпЛА у Київській, Житомирській, Черкаській, Вінницькій, Кіровоградській, Полтавській, Сумській та Миколаївській областях», — йдеться в повідомленні.

Ракети запускалися з ростовської, брянської, курської областей, а «Шахеда» — з районів курської та приморсько-ахтарська.

Основний напрямок удару засобів повітряного нападу був спрямований на північ та центр України.

Напередодні Рош га-Шана: ПОПРИ ВІЙНУ, В УМАНЬ МАСОВО ІДУТЬ ПАЛОМНИКИ

Хасиди прибувають на святкування Рош га-Шана, що в 2024-му відзначають із 2 по 4 жовтня. Цього року очікується велике святкування 5785-го юдейського Нового року за участю понад 50 тисяч прочан. Як єврейський Новий рік сприяє розвитку контактів між українцями та євреями, підприємцтву та наповненню бюджету Умані, напередодні святкування з'ясували журналісти українських регіональних медіа. Завдяки старанням Харківського пресклубу ми відвідали територію паломництва та місце поховання легендарного раббі Праведного Нахмана з Брацлава.

Очікують удвічі більше прочан

Цьогоріч, як і в попередні воєнні роки, українська влада звернулася до хасидів із проханням утриматися від паломництва в Умань під час святкування Рош га-Шана. Серед факторів, які можуть ускладнити свято паломникам, владці зізнаються в недостатній кількості укриттів, переважності транспортних шляхів, обмежених ресурсах медичного обслуговування. Хасиди також повинні врахувати воєнний стан в Україні, що включає низку обмежень: комендантську годину, посилені патрулі та примусові заходи для порушників.

Втім, є очікування, що на святкування іде вдвічі більше паломників, ніж торік. І міська влада Умані запевняє, що бомбосховищ на випадок ракетних атак повинно вистачити. Частина з них розміщена в зоні паломництва, решта — по всьому місту.



Головне — емоції.

стор. 4

Екстрених медичних техніків НАВЧАТИМУТЬ У МЕДАКАДЕМІЇ

Рішення про надання згоди Черкаській медичній академії на відкриття нових видів економічної діяльності ухвалила сесія обласної ради у п'ятницю.

Як зазначила ректорка закладу Інна Губенко, до 2025 року екстрені медичні техніки мають замінити водії швидкої, тож є потреба у кваліфікованій підготовці. У закладі вже розробили навчальний план для цієї спеціальності тривалістю три місяці. Поки що таких спеціалістів готують лише у Львівській, Чернівецькій та Сумській областях. Тож Черкаська медична академія буде першою в Центральному регіоні з підготовки медичних техніків. Тут сподіваються і на студентів з інших областей.

Про це інформує виконавчий апарат обласної ради.

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ФІНАНСІВ

03.09.2024

НАКАЗ
м. Черкаси

№18

Зареєстровано Центральним міжрегіональним управлінням Міністерства юстиції (м.Київ) 10 вересня 2024 року за №163/1255

Про затвердження Порядку складання і виконання розпису обласного бюджету Черкаської області

Відповідно до Бюджетного кодексу України, пункту 5 наказу Міністерства фінансів України від 28 січня 2002 року №57 «Про затвердження документів, що застосовуються в процесі виконання бюджету», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 01 лютого 2002 року за №86/6374, з метою визначення процедури складання і виконання розпису обласного бюджету НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Порядок складання і виконання розпису обласного бюджету Черкаської області, що додається.

2. Відділу формування та виконання обласного бюджету за видатками управлінням фінансів виробничої сфери формування та виконання обласного бюджету Департаменту фінансів Черкаської обласної державної адміністрації в установленому порядку забезпечити подання

цього наказу на державну реєстрацію до Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м.Київ).

3. Цей наказ набирає чинності після державної реєстрації в Центральному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м.Київ) з моменту його оприлюднення.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора Департаменту-начальника управління фінансів виробничої сфери, формування та виконання обласного бюджету Департаменту фінансів Черкаської обласної державної адміністрації Володимира Таранушенка та начальника відділу Департаменту фінансів Черкаської обласної державної адміністрації

Директор Департаменту фінансів Черкаської обласної державної адміністрації
Вікторія ДИЧЕНКО

Ознайомитися з Порядком складання і виконання розпису обласного бюджету Черкаської області та додатками до нього можна на сайті Черкаської обласної державної адміністрації у розділі «ДІЯЛЬНІСТЬ ОДА» -> «ІНФОРМУЄ ДЕПАРТАМЕНТ ФІНАНСІВ».

Товариство з обмеженою відповідальністю «КОМТРАНС-2005» (ТОВ «КОМТРАНС-2005», код ЄДРПОУ 43950847, юридична та фактична адреса: 18029, Черкаська обл., місто Черкаси, вулиця 30 років Перемоги, будинок 23, тел./факс: +380675155489, amth@ukr.net, info@autofurniture.com) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.

Мета отримання дозволу на викиди — зміна назви юридичної особи. Виробнича діяльність ТОВ «КОМТРАНС-2005» не підпадає під дію ч.2 та ч.3 статті 3 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».

Основним видом діяльності підприємства є оптова торгівля деталями та приладами для автотранспортних засобів.

На території товариства розміщені такі джерела утворення забруднюючих речовин в атмосферне повітря: гальванічний цех, інфрачервоної газові обігрівачі (2 шт.) та котли на газу (2 шт.).

Від джерел викидів в атмосферне повітря викидаються такі речовини: пил (0,016 т/рік), кислота соляна (0,094 т/рік), кислота борна (0,003 т/рік), кислота азотна (0,003 т/рік), оксид (VI) хрому (0,0003 т/рік), оксиди азоту (0,061 т/рік), оксид вуглецю (0,158 т/рік) та парникові гази: метан (0,001 т/рік), двооксид вуглецю (35,112 т/рік), оксид діазоту (0,00006 т/рік).

Сумарний обсяг викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря складає 0,335 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва для даного об'єкта не впроваджуються, заходи щодо скорочення викидів не передбачаються, оскільки об'єкт відноситься до третьої групи та викиди забруднюючих речовин не перевищують встановлені законодавством нормативи гранично-допустимих викидів. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відловляють законодавство.

Нормативна санітарно-захисна зона підприємства складає 300 м і відповідає законодавчим нормам. На межі санітарно-захисної зони концентрація забруднюючих речовин в атмосферному повітрі не перевищує допустимі норми. Зауваження та пропозиції громадських організацій і громадян відносно викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря від ТОВ «КОМТРАНС-2005» можуть надіслатись протягом 30 днів з моменту опублікування повідомлення до Черкаської ОДА (ОВА) за адресою: м.Черкаси, бульв.Шевченка, 185, тел.: 37-29-15, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, 33-73-13, електронна пошта: szg@ck.gov.ua.

Повідомлення про намір отримання дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Золотоніської міської ради (код ЄДРПОУ 33365678; юридична адреса: 19700, Черкаська область, Золотоніський район, Золотоніська міська громада, м.Золотоноша, вул.Садовий проїзд, 8) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для трьох сміттєзвалищ твердих побутових відходів. Основним видом діяльності є державне управління загальною характеру. Телефон (04737) 2-30-57, e-mail: ukrg-zolo@ukr.net

Мета отримання дозволу на викиди — отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкта та зміна юридичної особи.

Сміттєзвалища твердих побутових відходів УЖКГ ВК Золотоніської міської ради не підлягають оцінці впливу на довкілля відповідно до ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», оскільки види діяльності не відображені в статті 3, визначеної частинами другою і третьою цієї статті ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».

Місце видалення твердих побутових відходів (сміттєзвалище ТПВ с.Благодатне) УЖКГ ВК Золотоніської міської ради розташоване за адресою: 19774, Черкаська область, Золотоніський район, Золотоніська міська громада, 1 км за межами с.Благодатне (північна околиця). На сміттєзвалищі відбувається розвантаження ТПВ з автотранспорту, складування ТПВ з автотранспорту, складування ТПВ на сміттєзвалищі та дезінфекція автотранспорту. В процесі виробничої діяльності в атмосфері викидаються такі забруднювальні речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок — 0,0002 т/рік, метан — 11,251 т/рік, вуглецю діоксид — 9,001 т/рік, сірководень — 0,068 т/рік, хлор — 0,000003 т/рік.

Місце видалення твердих побутових відходів (сміттєзвалище ТПВ с.Крупське) УЖКГ ВК Золотоніської міської ради розташоване за адресою: 19760, Черкаська область, Золотоніський район, Золотоніська міська громада, за межами с.Крупське. На сміттєзвалищі відбувається розвантаження ТПВ з автотранспорту, складування ТПВ на сміттєзвалищі та дезінфекція автотранспорту. В процесі виробничої діяльності в атмосфері викидаються такі забруднювальні речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок — 0,0002 т/рік, метан — 11,251 т/рік, вуглецю діоксид — 9,001 т/рік, сірководень — 0,068 т/рік, хлор — 0,000003 т/рік.

Місце видалення твердих побутових відходів (сміттєзвалище ТПВ с.Крупське) УЖКГ ВК Золотоніської міської ради розташоване за адресою: 19760, Черкаська область, Золотоніський район, Золотоніська міська громада, за межами с.Крупське. На сміттєзвалищі відбувається розвантаження ТПВ з автотранспорту, складування ТПВ на сміттєзвалищі та дезінфекція автотранспорту. В процесі виробничої діяльності в атмосфері викидаються такі забруднювальні речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок — 0,0002 т/рік, метан — 4,794 т/рік, вуглецю діоксид — 3,835 т/рік, сірководень — 0,029 т/рік, хлор —

0,000002 т/рік. Відповідно до наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від 27.06.2023 заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються, оскільки сміттєзвалище ТПВ с.Благодатне та сміттєзвалище ТПВ с.Крупське відносяться до другої групи, сміттєзвалище ТПВ с.Денги відносяться до третьої групи об'єктів за складом документів, у яких об'єднюються обсяги викидів, у залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря. У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин передбачені заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів встановлені. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відловляють законодавство. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від сміттєзвалищ не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ зоб'язав заступника начальника управління та окремих громадян з даного питання проводити протягом 30 календарних днів з дати поданої повідомлення в місцеві засоби масової інформації (до 24 жовтня 2024 року включно) Черкаської ОДА (ОВА) за адресою: 18001, Черкаська область, м.Черкаси, бульвар Шевченка, 185; тел.: (0472) 37-29-15, 33-73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, e-mail: szg@ck.gov.ua.

Куплю Автозапчастини «ЗІЛ», «ГАЗ», «УАЗ» 098-841-72-05 095-516-29-57

Уточнення до повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря ПрАТ «ЗСК» (юридична адреса: 20200, Черкаська обл., Звенигородська міська громада, м.Звенигородка, вул.Козачанська, 35-А), яке було надруковано в газеті «Черкаський край» від 17 липня 2024 року №29 (20533), с.7. У процесі виробничої діяльності в атмосферу викидаються такі забруднюючі речовини (т/рік): речовини у вигляді суспендованих твердих частинок — 0,8483, азоту діоксид — 21,154, вуглецю оксид — 34,272, вуглецю діоксид — 11226,979, азоту (1) оксид (N2O) — 0,075, сірки діоксид — 8,498 т/рік, метан — 0,355, NH4ЛОС — 5,223054, натрію гідроксид — 0,40005, титану діоксид — 0,0004, оксид заліза — 0,075, оксид марганцю — 0,0034, аерозоль ЛФ — 0,132, аміак — 0,900, кислота азотна — 0,2225, кислота сірчана — 0,00211, кислота оцтова — 0,00893, спирт аміловий — 0,0007, моноізобутиловий ефір етиленгліколю — 0,004, уайт-спірит — 0,380, кілол — 0,180, фреон-113 — 0,100, сірководень — 0,00000022.

Втрачене свідоцтво про право власності на квартиру №52 по вул.Б.Вишневецького, 95 у м.Черкаси Черкаської області, видане 25.05.2000 року виконавчим комітетом Черкаської міської ради на ім'я Держава в особі Управління державної пожежної охорони, вважати недійсним. Втрачене свідоцтво про освіту, серія ПГСВ, №003059, видане 09.06.1995 р. ЗОШ І-ІІ ступенів №4 м.Черкаси Черкаської міської ради Черкаської області на ім'я Гринька Олексія Вікторовича, вважати недійсним. Втрачені документи: атестат з відзнакою про повну середню освіту, серія ЕР, №35155530, та додаток до нього, видані 21.06.2008 р. Черкаським гуманітарно-правовим ліцеєм Черкаської міської ради Черкаської області, диплом бакалавра, серія КВ, №45106843, та додаток до нього, видані 05.06.2013 р. Національним педагогічним університетом імені М.П.Драгоманова на ім'я Грибової Дар'ї Юріївни, вважати недійсним. Втрачений додаток до диплома спеціаліста, серія С 15, №002363, виданий 30.05.2015 р. Національним університетом «Одеська юридична академія» на ім'я Гуцала Данила Андрійовича, вважати недійсним. Втрачений єдиний квиток С-ПБП, №017236, виданий 10.10.2023 р. Черкаською медичною академією на ім'я Пількевич Юлії Анатоліївни, вважати недійсним. Втрачене посвідчення громадянина, евакуйованого в 1986 році із зони відчуження, категорія 2, серія Б, №098697, видане 31.05.1993 р. Черкаською обласною державною адміністрацією на ім'я Курп'янка Олександра Валерійовича, вважати недійсним.

20 вересня 2024 року Степанківська сільська рада Черкаського району з метою одержання та врахування пропозицій і зауважень громадянської оприлюднила «Заяву про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки (СЕО) документа державного планування (ДДП) «Детальний план території за межами с.Степанки Степанківської сільської територіальної громади Черкаського району Черкаської області під розміщення об'єктів промисловості та транспорту на перехресті доріг Н-16 і Р-10» на офіційному сайті Степанківської сільської територіальної громади: https://stepankivska.gr.org.ua. Орган, до якого подаються зауваження та пропозиції та строки їх подання: Степанківська сільська рада Черкаського району Черкаської області (196334, с.Степанки, вул Героїв України, 124, Черкаський р-н, Черкаська обл.); протягом 10 днів з дня оприлюднення заяви.

Черкаська районна державна нотаріальна контора повідомляє про відкриття спадщини після померлого 19.05.2022 року Юршучка Михайла Михайловича, 1942 року народження, який на день смерті проживав за адресою: с.Яснозірів'я, вул.Острівна, 31 Черкаського району Черкаської області. Осіб, які мають право на спадкування, в тому числі Нечепурну Тетяну Валеріївну, 01.06.1995 року народження, після смерті Юршучка Михайла Михайловича, прохання звертатись до 04.10.2024 р., у Черкаську районну державну нотаріальну контору за адресою: м.Черкаси, вул.Хрещатик, 255.

ЗПРОШЕННЯ БЕЗКОШТОВНО до 10.10.2024 р. ДІАГНОСТИКА СЛУХУ НЕОБХІДНІСТЬ ЛІКУВАННЯ АБО СЛУХОПРЕЗУВАННЯ СЛУХОВІ АПАРАТИ: знижки на слухові Комп'ютерний підбір АПАРАТИ до кінця Палашування ЖОВТНЯ від 40 до 20% м. Черкаси, вул. Смілянська 23 нав. 57 тел. 098 527 27 39, 066 997 43 28

Реклама: 093 8704939

Оригінал свідоцтва про право власності, серія САС, №124641, на квартиру №34 по вул.Гоголя, 360 у м.Черкаси Черкаської області, виданий 23.04.2009 року виконавчим комітетом Черкаської міської ради на ім'я Андришук Маргарити Андріївни, вважати недійсним. Смілянська державна нотаріальна контора повідомляє, що відкрилася спадщина після померлої 01.03.2024 року Бондар Лілії Євгенівни, останнє місце проживання: м.Сміла, вул.Соборна, 90, кв.24 Черкаського району Черкаської області. Осіб, які мають право на спадкування після смерті померлої Бондар Лілії Євгенівни, прохання звертатись у Смілянську державну нотаріальну контору за адресою: м.Сміла, провулок Бобринського, 2. Втрачений атестат про середню освіту, серія Р, №19624974, виданий 23.06.2002 р. ЗОШ №1 с.Руська Поліна Черкаського району Черкаської області на ім'я Москаленко Наталії Іванівни, вважати недійсним. Втрачену картку водія до цифрового тахографа, серія UAD, №000000488A000 (видана 21.11.2022 р., дієсна до 20.11.2027 р.), видана ДП «ДержавтотрансДіпроект» на ім'я Камнева Дмитра, вважати недійсною.

Повідомлення про намір отримання дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Золотоніської міської ради (код ЄДРПОУ 33365678; юридична адреса: 19700, Черкаська область, Золотоніський район, Золотоніська міська громада, м. Золотоноша, вул. Садовий проїзд, 8), має намір отримати дозволи на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для трьох смітєзвалищ твердих побутових відходів. Основним видом діяльності є державне управління загального характеру. Телефон (04737) 2-30-57, e-mail: ugkg-zolo@ukr.net

Мета отримання дозволів на викиди – отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкту та зміна юридичної особи.

Смітєзвалища твердих побутових відходів УЖКГ ВК Золотоніської міської ради не підлягають оцінці впливу на довкілля відповідно до ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», так як види діяльності не відображені у статті 3 визначеної частинами другою і третьою цієї статті ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».

Місце видалення твердих побутових відходів (смітєзвалище ТПВ с. Благодатне) УЖКГ ВК Золотоніської міської ради розташоване за адресою 19774, Черкаська область, Золотоніський район, Золотоніська міська громада, 1 км за межами с. Благодатне (північна околиця). На смітєзвалищі відбувається розвантаження ТПВ з автотранспорту, складування ТПВ на смітєзвалищі та дезінфекція автотранспорту. В процесі виробничої діяльності в атмосферу викидаються наступні забруднювальні речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,0002 т/рік, метан – 11,251 т/рік, вуглецю діоксид – 9,001 т/рік, сірководень – 0,068 т/рік, хлор – 0,000003 т/рік.

Місце видалення твердих побутових відходів (смітєзвалище ТПВ с. Крупське) УЖКГ ВК Золотоніської міської ради розташоване за адресою 19760, Черкаська область, Золотоніський район, Золотоніська міська громада, за межами с. Крупське. На смітєзвалищі відбувається розвантаження ТПВ з автотранспорту, складування ТПВ на смітєзвалищі та дезінфекція автотранспорту. В процесі виробничої діяльності в атмосферу викидаються наступні забруднювальні речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,0002 т/рік, метан – 4,794 т/рік, вуглецю діоксид – 3,835 т/рік, сірководень – 0,029 т/рік, хлор – 0,000002 т/рік.

Місце видалення твердих побутових відходів (смітєзвалище ТПВ с. Деньги) УЖКГ ВК Золотоніської міської ради розташоване за адресою 19770, Черкаська область, Золотоніський район, Золотоніська міська громада, за межами с. Деньги. На смітєзвалищі відбувається розвантаження ТПВ з автотранспорту, складування ТПВ на смітєзвалищі та дезінфекція автотранспорту. В процесі виробничої діяльності в атмосферу викидаються наступні забруднювальні речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,0002 т/рік, метан – 0,0051 т/рік, вуглецю діоксид – 0,0041 т/рік, сірководень – 0,00003 т/рік, хлор – 0,0000007 т/рік.

Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від 27.06.2023 заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються, так як смітєзвалище ТПВ с. Благодатне та смітєзвалище ТПВ с. Крупське відносяться до другої групи, смітєзвалище ТПВ с. Деньги відносяться до третьої групи об'єктів за складом документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин передбачені заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів встановлено. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від смітєзвалищ не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ. Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному питанню проводиться протягом 30 календарних днів з дати подачі повідомлення в місцеві засоби масової інформації (до 24 жовтня 2024 року включно) Черкаською ОДА (ОВА) за адресою: 18001, Черкаська область, м. Черкаси, бульвар Шевченка, 185; тел. (0472) 37-29-15, 33-73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, e-mail: szzg@ck.gov.ua